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ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINARIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL DIA 

17 DE JUNY DE 2023 
 

Identificació de la sessió:  
Núm.  PLE2023000010  
Caràcter: Sessió Extraordinària 
Data: 17 de juny de 2023 
Hora d’inici: 12:00 h 
Hora de fi: 12:41 h 
Lloc: Sala de Plens 
https://www.youtube.com/watch?v=5x-QkhEqDd0&t=1439s  
 
 
A la Sala de Sessions de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet, sent les dotze 
hores del dia 17 de juny de 2023. 
 
Assisteix com a Secretari el Sr. Manel Martínez i Mira, i com a Interventor accidental el 
Sr. Antoni Coll i Giménez. 
 
Pren la paraula el Sr. Secretari: 
Sr. Manel Martínez: 
“Bon dia a tothom. 
Bon dia a tots les veïnes i veïns que ens acompanyeu, que  fa molt goig saludar el Ple tan ple. 
 
També bon dia a totes les santvicentines i santvicentins que ens esteu seguint a través de 
Castellet Radio,  a través del canal de Youtube de l’Ajuntament, i també a través de la resta de 
xarxes socials de la Corporació. 
 
L’acte que comencem a continuació té per objecte facilitar la constitució del nou Ajuntament 
que ha sorgit de les darreres eleccions locals del 28 de maig. És per això el  procediment de 
constitució, que implica una sèrie d’operacions que són les següents: 
 
En primer lloc, com que ens trobem en una sessió extraordinària que no te presidència, 
assumirà la presidència una mesa d’edat que estarà integrada per la regidora electa de més 
edat i pel regidor electe de menor edat, i n’assumirà la presidència la regidora electa de major 
edat. 
 
A continuació totes les regidores i regidors electes  aniran acreditant la seva personalitat 
davant la mesa d’edat a través del seu Document Nacional d’Identitat, document anàleg o 
també de la credencial. Les credencials ja han sigut comprovades per part de la Secretaria de 
l‘Ajuntament  i es troben també a disposició d’aquesta Corporació. 
 
En tercer lloc, els diferents regidors formularan la promesa o jurament d’acatament en els 
termes que preveu la legislació vigent. 

 

I ja, acte seguit, si que es procedirà a l’elecció de l’Alcalde o l’Alcaldessa del municipi. 
 
Aquest Secretari fa constar que es troba, d’acord amb la legislació vigent a disposició de totes 
les regidores i regidors electes els següents documents: 
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D’una banda l’inventari de bens i drets d’aquesta corporació que va ser rectificat pel Ple de 10 
de maig.  
També l’acta d’arqueig, els justificants d’existències en metàl·lic i valors de l’Ajuntament 
dipositats a la caixa municipal i a les entitats bancàries. 
 
També es fa constar que a dia d’avui ja totes les regidores i regidors electes han formulat la 
seva declaració de bens i drets i també la seva declaració d’activitats que els hi poden 
proporcionar ingressos econòmics. Aquestes declaracions ja es troben a hores d’ara 
degudament inscrites als registres habilitats a l’efecte. I per tant, no existint cap impediment 
es procedeix a la constitució de la mesa d’edat.  
 
Per tant crido, perquè puguin seure’s aquí a la mesa a la Sra. Isabel Pérez i Estrada que 
assumirà la presidència de la mesa d’edat i el Sr. Pau Polo i Gubianas. 
 
A continuació aniré cridant a tots els regidors electes i s’hauran d’anar identificant davant la 
mesa d’edat.” 
 
El Sr. Secretari crida els regidors electes  per tal de què s’identifiquin i ocupin el seu lloc: 
 
JUNTS PER SANT VICENÇ DE CASTELLET. COMPROMÍS MUNICIPAL 

 Sr. Daniel Mauriz i Vidal  

 Sra. Carme Jiménez i Fernández 

 Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 

 Sra. Esther Milán i Sánchez 

 Sr. Toni Calveras i Fugaroles 

 Sr. Pau Polo i Gubianes 

 Sra. Isabel Molina i Martínez 
 
ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA- ACORD MUNICIPAL 

 Sra. Adriana Delgado i Herreros 

 Sr. Jordi Palma i Sánchez 

 Sra. Sílvia Oliveras i Giralt 
 
SANT VICENÇ SOU VOSALTRES 

 Sr. Jordi Bacardit i Gordo 

 Sra. Raquel Castro i Arias 
 
PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA- CANDIDATURA DE PROGRÉS 

 Sra. Isabel Pérez i Estrada 
 
El Sr. Secretari manifesta que es comprova que hi ha el quòrum suficient per a la celebració de 
la sessió. 

 

Pren la paraula la presidència de la mesa d’edat 
Sra. Isabel Pérez: 
“Un cop comprovades les credencials de tots els regidors i regidores electes, si existeix algun 
Regidor o Regidora a qui afecti alguna de les causes de incompatibilitat previstes per la Llei 
Orgànica de Règim Electoral General en els seus articles 202 i 203, i altra legislació concordant, 
ho ha de manifestar en aquest moment. 
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Seguidament, no havent cap Regidor ni Regidora afectat per causa de incompatibilitat, es 
procedirà a la formulació del jurament  o promesa d’acatament de la Constitució legalment 
exigit, per la qual cosa s’invita a tots els Regidors i Regidores a posar-se en peu i se sol·licita 
que pel Sr. Secretari es procedeixi a la lectura de la fórmula legal de jurament o promesa, 
llegint a continuació, de forma individualitzada, els noms de tots els Regidors i Regidores 
electes, els  quals han de respondre: 
 

“Si, ho juro” o “Si, ho prometo”.” 
 
Tot seguit intervé el Sr. Secretari. 
Sr. Manel Martínez: 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec de Regidores i Regidors de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet, amb lleialtat al Rei, 
i respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?” 
7.59 
Sr. Daniel Mauriz i Vidal: 
“Si, ho prometo” 
 
Sra. Carme Jiménez i Fernández: 
“Si, ho prometo” 
 
Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí: 
“Si, ho prometo” 
 
Sra. Esther Milán i Sánchez: 
“Si, ho prometo” 
 
Sr. Toni Calveras i Fugaroles: 
“Si, ho prometo” 
 
Sra. Isabel Molina i Martínez: 
“Si, ho prometo” 
 
Sra. Adriana Delgado i Herreros: 
“Si, ho prometo per imperatiu legal, i per expressió democràtica de la voluntat ciutadana. 
Manifesto el ferm compromís en els valors dels republicanisme i el municipalisme. I declaro 
que continuaré treballant  en  la construcció d’una Catalunya lliure i un Sant Vicenç pròsper i 
socialment just.” 
  
Sr. Jordi Palma i Sánchez: 
“Si, ho prometo per imperatiu legal, i per expressió democràtica de la voluntat ciutadana 
manifesto el ferm compromís en els valors dels republicanisme i el municipalisme. I declaro 
que continuaré treballant  per la construcció d’una Catalunya lliure i un Sant Vicenç 
econòmicament pròsper i socialment just i on tothom pugui estimar qui vulgui i com vulgui.” 
 
Sra. Sílvia Oliveras i Giralt: 
“Si, ho prometo per imperatiu legal acatar una Constitució que ningú de la meva generació a 
pogut votar, que avui ens limita més que ens permet avançar en el temps. I per expressió 
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democràtica de la voluntat ciutadana, manifesto el ferm compromís en els valors dels 
republicanisme i el municipalisme. I declaro que continuaré treballant  en  la construcció d’una 
Catalunya lliure i un Sant Vicenç econòmicament pròsper i socialment just i on tothom pugui 
estimar qui vulgui i com vulgui.” 
 
Sr. Jordi Bacardit i Gordo: 
“Si, ho prometo” 
 
Sra. Raquel Castro i Arias: 
“Si, ho prometo” 
 
Sr. Pau Polo i Gubianes: 
“Si, ho prometo” 
 
Sra. Isabel Pérez i Estrada: 
“Si, ho prometo” 

 

 
Pren la paraula la presidenta de la Mesa d’edat 
Sra. Isabel Pérez: 
“Queda constituït el nou Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet. 
 
A continuació es procedirà a l’elecció de l’Alcalde del municipi, per la qual cosa té la paraula el 
Sr. Secretari, amb l’objecte d’explicar el procediment d’elecció d’aquest.” 
 
Sr. Manel Martínez: 
“Seguidament es procedeix a l’elecció del nou Alcalde o Alcaldessa del municipi, de 
conformitat amb el procediment previst per l’article 196 de la Llei Orgànica del Règim Electoral 
General, mitjançant el sistema de votació secreta, és a dir, mitjançant la formulació de votació 
a través de paperetes per cada Regidora i Regidor, que es dipositaran en la urna habilitada a 
l’efecte, essent escollit Alcalde o Alcaldessa el candidat o candidata que obtingui la majoria 
absoluta en la primera i única votació o, en el seu defectes, en cas que cap candidat  o 
candidata obtingui aquesta majoria serà escollit Alcalde el candidat número 1 que encapçali la 
llista més votada en les passades eleccions. 
 
A tals efectes, poden ser candidats tots els Regidors i Regidores que encapçalin les seves 
corresponents llistes.” 
 
Sra. Isabel Pérez: 
“Quins Regidors i Regidores que encapçalin les seves corresponents llistes presenten 
candidatura? 
Té la paraula la representació de la llista de Junts per Sant Vicenç – Compromís Municipal” 
 
Sra. Eulàlia Sardà: 
“Bon dia a tothom, la candidatura de Junts per Sant Vicenç, presentem el nostre candidat: 
Daniel Mauriz. 
Moltes gràcies.” 
 
Sra. Isabel Pérez: 
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“Té la paraula la representació de la llista d’Esquerra Republicana de Catalunya – Acord 
Municipal” 
 
 
Sr. Jordi Palma: 
“Bon dia a tothom, des de la candidatura d’Esquerra Republicana Acord Municipal 
presentarem la Sra. Adriana Delgado i Herreros. 
Gràcies” 
 
Sra. Isabel Pérez: 
“Té la paraula la representació de la llista Sant Vicenç Sou Vosaltres” 
 
Sr. Jordi Bacardit: 
“Bon dia a tothom, des de Sant Vicenç Sou Vosaltres, com que la nostra candidata ha tingut 
que renunciar a la seva acta de regidora no presentarem candidatura.” 
  
Sr. Pau Gubianes: 
“I ara té la paraula la representació de la llista del Partit dels Socialistes de Catalunya – 
Candidatura de Progrés.” 
 
Sra. Isabel Pérez: 
“Nosaltres tampoc presentarem candidatura.” 
 
Intervé la presidenta de la Mesa d’edat: 
Sra. Isabel Pérez: 
“Queden proclamades les candidatures següents: 

 El Sr. Daniel Mauriz i Vidal  

 La Sra. Adriana Delgado i Herreros 
 
Seguidament, els Regidors i Regidores poden dipositar  el seu vot a la urna, per a la qual cosa 
se’ls anirà passant aquesta urna perquè dipositin el seu vot. 
 
Te lloc la votació.” 
 
 
A continuació el Sr. Secretari passa la urna i les regidores i els regidores dipositen el seu vot. 
Tot seguit la presidència de la Mesa d’edat procedeix a l’escrutini. 

 

Sra. Isabel Pérez: 
“Realitzat l’escrutini de les paperetes dipositades, aquesta dóna el resultat següent: 
 

 Vots a favor del Sr. Daniel Mauriz i Vidal, candidat presentat per Junts per Sant Vicenç de 
Castellet- Compromís Municipal: 7 

 Vots a favor de la Sra. Adriana Delgado i Herreros, candidata presentada per Esquerra 
Republicana de Catalunya- Acord Municipal: 3 

 Vots en blanc: 3 
 
 
Queda proclamat Alcalde de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet, el Regidor Daniel Mauriz 
i Vidal.” 
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[Aplaudiments] 

 

 

Sra. Isabel Pérez: 
“Sr. Daniel Mauriz i Vidal, accepta vostè el càrrec d’Alcalde del poble de Sant Vicenç de 
Castellet? 
 
Sr. Daniel Mauriz: 
“Si, accepto.” 
 
Sra. Isabel Pérez: 
“Prego al Sr. Secretari procedeixi a la lectura de la fórmula de jurament o promesa 
d’acatament de la Constitució.” 
 
Sr. Manel Martínez: 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec d’Alcalde de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet, amb  lleialtat al Rei, i respectar i 
fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?” 
 
Sr. Daniel Mauriz: 
“Si, ho prometo.” 
 
La presidenta de la Mesa d’edat fa entrega de la vara d’alcalde al Sr. Daniel Mauriz. 
Sra. Isabel Pérez: 
“Pot vostè ocupar la presidència.” 
 
[Aplaudiments] 
 
 
Intervé l’Alcalde de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet. 
Sr. Daniel Mauriz. 
“Be, bon dia a tothom, en aquest moment donem la paraula a la representant del Partit 
Socialista de Catalunya.” 

 

Sra. Isabel Pérez: 
“ Bon dia a tothom. 
Moltes gràcies per acompanyar-nos en aquest acte que no és més que un referent de que la 
democràcia esta viva, i molt viva. El poble ha expressat la seva opinió i nosaltres acatem 
l’opinió del poble i prometem continuar treballant per millora Sant Vicenç dia a dia.  
Al cap i a la fi l’orgull de ser santvicentí el tenim que tenir tots siguem del partit polític que 
tinguem. 
Moltes gràcies.”  
 
[Aplaudiments] 

 

Tot seguit el Sr. Alcalde dóna la paraula al portaveu de Sant Vicenç Sou Vosaltres: 
Sr. Jordi Bacardit: 
“En primer lloc felicitar el Dani Mauriz a nivell personal, com amic, com amics que som. 
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Sé que és una il·lusió per tu Dani, content per tu, moltes felicitats. 
 
Agrair també a l’Adriana Delgado, com amiga que és també, perquè segurament a patit durant 
4 anys l’ajuntament més difícil de la història de la democràcia amb una pandèmia per 
endavant... la gestió no ha sigut fàcil Adriana, et felicitem, felicitem a tot l’equip de govern, 
gràcies a vosaltres també. 
 
Des de Sant Vicenç Sou Vosaltres, volem donar les gràcies a les 649 persones que ens van 
donar recolzament en les passades eleccions. Moltes gràcies pel vostre suport. 
 
Lamentablement, la nostra candidata, la Montserrat Bundó, per motius d’incompatibilitat com 
a treballadora de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet ha hagut de renunciar a l’acta de 
regidor. No ha sigut una decisió fàcil, però necessària, tot i que la seva passió continua ferma 
com a presidenta de la nostra agrupació electoral. 
 
Sant Vicenç Sou Vosaltres som una agrupació no política, una formació per a tothom que no 
exclou a ningú. Un equip de bones persones valentes i amb ganes de treballar per Sant Vicenç 
de Castellet. 
Com agrupació no em de retre comptes a cap partit polític. Ja ho dèiem  a les municipals, no va 
de colors, va de persones. 
 
Des de Sant Vicenç Sou Vosaltres hem volgut donar una alternativa a tots aquests ciutadans 
cansats de partits polítics, cansats de promeses i cansats d’obres faraòniques, que volen fets i 
no paraules. Santvicentines i santvicentins que demanem més seguretat al poble. Seguretat 
que passa per una política de prevenció, proximitat, actuacions contundents per disminuir la 
delinqüència i tolerància zero. 
 
L’ocupació, un problema que s’ha agreujat amb la pandèmia i la post-pandèmia ha de ser amb 
una major pressió fiscal als grans tenidors de pisos buits, per tal de posar-los a lloguer  o a la 
venda per la gent de Sant Vicenç. Volem que el creixement de Sant Vicenç es faci amb fills i 
filles de Sant Vicenç de Castellet, i per tant volem ser partícips del nou model de creixement 
del nostre poble. 
 
L’atenció ciutadana i la transformació de l’Oficina d’Atenció Ciutadana ha de ser una prioritat. 
Vetllarem perquè s’aconsegueixi un tracte personalitzat posant especial atenció en la nostra 
gent gran. 
 
El passat 28 de maig 649 santvicentines i santvicentins ens van donar recolzament, i no us 
fallarem. Tot i la majoria absoluta de Junts per Sant Vicenç creiem que som una peça essencial 
donat que vetllarem perquè totes i cadascuna de les promeses i propostes que s’han dit es 
facin realitat. 
 
No podem deixar l’oportunitat de lamentar que molts dels nostres programes electorals no 
han arribat a tothom, molts d’ells inclús han desaparegut de les bústies. Això ens ha fet més 
forts, i des d’avui i fins les properes eleccions ens comprometem a ser la veu de tots i cadascun 
de les santvicentines i santvicentins. I no oblideu mai que Sant Vicenç sou vosaltres. 
Moltes gràcies.”  

 

 

[Aplaudiments] 
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A continuació el Sr. Alcalde dóna la paraula a la portaveu del grup d’Esquerra Republicana de 
Catalunya- Acord Municipal 
Sra. Adriana Delgado: 
“Moltes gràcies. Bon dia a tothom. Gràcies per acompanyar-nos en un dia tan solemne com el 
d’avui. 
 
Primer de tot, l’enhorabona al nou Alcalde, felicitats Dani, i al grup municipal de Junts, que 
liderarà el nou Govern municipal a Sant Vicenç els propers 4 anys. 
 
L’enhorabona a totes les regidores i regidors que formem part del nou consistori.  A tots, que 
tinguem sort i que sigui la vocació de servei el que marqui la nostra feina, sigui governant o a 
l’oposició. I que, malgrat les divergències ideològiques, que hi ha de ser, sigui el respecte el 
que marqui la nostra relació política. 
  
Esquerra Sant Vicenç, després de governar el darrer mandat, tornem a l’oposició amb 3 
regidors. No hem tingut evidentment el resultat esperat, ni creiem que merescut, en les 
darreres eleccions municipals, però acceptem el resultat, com no pot ser d’una altra manera, 
perquè és el que ha decidit la majoria. És el joc democràtic, legítim i tothom en som 
conscients, o ho hauríem de ser,  quan accedim a un càrrec públic, perquè res és per sempre. 
 
Des de la humilitat mantenim l’orgull per la feina feta i la confiança amb el model de poble i 
país que defensem, republicà, d’esquerres i independentista. Segur que ens hem equivocat, 
com segur que també hem treballat incansablement. És el que fem la gent d’Esquerra, 
treballem, piquem pedra, fem propostes en positiu, no venem fum, ni fem demagògia, ni 
populisme. ERC pensem en com millorar i com transformar Sant Vicenç. I així ho hem fet 
sempre (també han sigut molts els que ens han precedit i ens sentim orgullosos d’aquest 
llegat), i així ho seguirem fent. 
  
En aquest mandat, i permeteu-me que faci un breu repàs, més enllà de la gestió de la 
pandèmia, que feia referència el Jordi i davant de la bona gestió que vam fer davant 
d’aquestes dificultats, també hem tirat endavant un munt de projectes propis més enllà de la 
pandèmia: el nou planejament urbanístic, el Projecte de redacció de la piscina coberta, la 
rehabilitació dels tres edificis de Castellet i la museïtzació, el talús de La Balconada, la zona 
grana, l’acord amb la Generalitat per fer habitatges socials a l’antiga caserna, l’acord amb 
Renfe i FGC per fer passos ciutat a les estacions, la millora dels equipaments municipals, la 
reducció de les ocupacions, l’ús de les energies renovables, el benestar social (sobre tot per a 
gent gran i infants i persones vulnerables), millors als polígons, la creació de les regidories 
d’Igualtat i d’Habitatge, el Consell d’Infants,  campanyes d’impuls del comerç local, suport a les 
entitats, l’increment del romanent, el bus a peu, la Taula de la Formació Professional i 
l’Ocupació, la remunicipalització del servei de neteja, els canvis i innovacions a les festes, la 
prova pilot del transport a demanda, l’Arbre dels Records, la sala polivalent de tèxtil 
Montserrat i la urbanització de carrers, processos selectius de personal, licitacions de 
contractes públics, i la llista encara continua. 
 
Governar és decidir, i Esquerra ha pres decisions que potser no hem explicat prou be, que 
necessiten més maduresa política o fins i tot més consens, i en fem autocrítica, però davant de 
les adversitats, persistirem en el nostre model de poble i de país.  Persistirem i resistirem. 
  
En definitiva, estem orgullosos de com hem tirat endavant aquest Ajuntament on hem fet 
canvis i millores. I ara hem de continuar fent un millor Sant Vicenç per a tothom des de 
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l’oposició.  
 
Els d’Esquerra creiem que el municipalisme és l’eina més propera i hauria de ser la més útil per 
a la ciutadania, per la proximitat i la coneixença, per donar un benestar directe als ciutadans, 
però alhora us asseguro que és la que crea més frustració, perquè no sempre la voluntat 
política va acompanyada de rapidesa i efectivitat. Però això no farà que deixem de persistir en 
la voluntat de seguir transformant Sant Vicenç de Castellet. 
 
Ara, amb l’aprenentatge fet i els coneixements adquirits a govern, farem una oposició ferma i 
consistent alhora que propositiva i constructiva. Fiscalitzarem l’acció de govern, farem 
seguiment dels acords presos en el ple i els projectes encarrilats o en marxa, com també 
evidentment proposarem noves idees sobre els grans reptes del municipi. Hi ha problemes 
estructurals a Sant Vicenç que s’han de plantejar de forma seriosa i consensuada, com l’accés a 
l’habitatge, la mobilitat, l'atur o les desigualtats socials.  

 

La nostra oposició i militància serà, de fet com ha estat sempre, respectuosa, responsable, feta 
amb la millor voluntat, humilitat i esforç. No estem aquí per crear bàndols ni enfrontaments 
estèrils, sinó per defensar les nostres idees per fer un Sant Vicenç més pròsper, cohesionat i 
socialment just. Com hem fet a Govern i a l’oposició, el nostre far ideològic seran valors com el 
treball, el compromís, l’honestedat, la convivència i el respecte a les persones, la sostenibilitat 
i el feminisme.  
 
I per últim, uns agraïments: Com he dit en començar evidentment, a totes i tots els regidors 
pel seu compromís amb el municipi i amb qui espero que ens entenguem, com he dit a l’inici, 
dins de la lògica discrepància política. 
  
Al personal de l’Ajuntament, un reconeixement per la feina feta, i especialment en el darrer 
mandat, en què s’han gestionat situacions excepcionals, demostrant que s’ha tingut capacitat 
d’adaptació i vocació de servei, i que són bons professionals. 
 
Esquerra  agraïm la confiança de les 848 persones que ens van votar, i fem extensiu 
l’agraïment a tothom qui va decidir participar en l’acte més democràtic. Gràcies  també als 
companys de l’anterior equip de Govern,  Isabel, Míriam i  Joan; per la bona entesa, i als 
membres del grup municipal d'ERC, a la Sílvia i al Jordi, amb qui continuem, i especialment a la 
Gisela  i al Josep, a tots ells, per la seva constància, fermesa i sobretot amistat. I a tot l’equip 
d’Esquerra, formiguetes i camàlics, per la coherència, confiança i suport, perquè sempre hi 
sou, treballant, empentant i animant.  
 
I moltes gràcies a les nostres famílies, que també sempre hi son, perquè sense la xarxa familiar 
difícilment podríem prendre compromisos i fer sacrificis com els que suposen estar al 
capdavant de  la política municipal.  
 
 
Els regidors d’Esquerra, la Sílvia, el Jordi i jo mateixa oferim a tot el poble de Sant Vicenç 
treball, constància, honestedat i proximitat, i ens posem a disposició de tota la ciutadania.  
 
Moltes gràcies i visca Sant Vicenç de Castellet." 

 

[Aplaudiments] 
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A continuació pren la paraula la representant del grup de Junts per Sant Vicenç de Castellet. 
Sra. Eulàlia Sardà: 
“Moltes gràcies. 
Benvolguts amics, companys, veïns i veïnes de Sant Vicenç de Castellet. Avui hi ha moltes cares 
amigues, benvinguts tothom. 
 
Avui és un dia molt important per tots nosaltres i volem expressar el nostre agraïment més 
sincer per tot el suport que hem rebut perquè avui puguem ser tots nosaltres aquí.  
 
També volem reconèixer i agrair l’esforç i el treball de les persones de Junts que hi ha 
contribuït i que també hi son sempre. 
 
Estem aquí davant amb un gran sentiment d’honor i responsabilitat en prendre possessió com 
a grup de Junts a l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet. És un privilegi representar-vos i 
treballar pel ve comú d’aquest poble que nosaltres tant estimem. 
 
Com a grup municipal de Junts tenim una voluntat clara: formar un govern sòlid, rigorós i amb 
una visió de projectes clara i concisa. Volem fer de Sant Vicenç de Castellet un poble segur, 
amable i atractiu on cadascú de vosaltres pugui prosperar  gaudir d’una alta qualitat de vida. 
 
La nostra força radica en la capacitat de treballa en equip. Volem fomentar un ambient de 
col·laboració i diàleg entre tots els membres del consistori de l’Ajuntament. Volem un govern 
rigorós i participatiu. I en aquesta línia crearem la comissió de nou complex esportiu amb 
piscina coberta, tal com vam demanar aquesta passada legislatura. Entenem que aquest és un 
projecte de poble i és important que tothom hi estigui representat tal com vam fer en la 
remodelació del Camp de Futbol. Creiem que només treballant junts amb les aportacions i 
experiències diverses serem capaços d’aconseguir els millors resultats per Sant Vicenç de 
Castellet. La participació i la implicació de tots son essencials per portar a terme un bon govern 
local. 
 
Tenim un compromís inqüestionable en la neteja i la seguretat a Sant Vicenç. Volem preservar i 
millorar el nostre entorn tant des del punt de vista mes mediambiental com de salubritat 
pública. Treballarem activament per aconseguir un entorn més sostenible amb una gestió 
eficient dels residus i una millora de les infraestructures. A l’hora dedicarem els recursos 
necessaris per assegurar la seguretat de tots els nostres ciutadans tant en termes de prevenció 
com de resposta a les situacions d’emergència. 
 
Som un poble ric en entitats i cultura. Les entitats son el motor del nostre poble i les ànimes de 
les nostres festes. Porten el nom de Sant Vicenç arreu del nostre país, i fins i tot, a l’estranger. 
Treballarem activament al seu costat. 
 
Posem al centre les persones, sense deixar ningú enrere, Sant Vicenç a de ser un poble 
socialment just i pròsper, compromès en la salut i econòmicament actiu i amb habitatge a 
l’abast pels joves. 
 
I per acabar, com a grup de Junts estem decidits a treballar amb tot el nostre cor per 
aconseguir un Sant Vicenç de Castellet millor per tots. 
Volem reiterar l’agraïment i la vostra confiança i col·laboració en aquest camí que comença 
avui. Junts volem que Sant Vicenç de Castellet sigui un lloc on el progrés, la convivència i la 
qualitat de vida siguin una realitat. 
Moltes gràcies a tots i a totes, visca Sant Vicenç de Castellet i anem per feina!.” 
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[Aplaudiments] 

 

 
 
Per finalitzar pren la paraula l’Il·lm. Alcalde. 
Sr. Daniel Mauriz: 
“Bon dia a tothom.  
 
En primer lloc vull donar les gràcies a l’Alcaldessa sortint, la Sra. Adriana Delgado i al seu equip 
de govern, moltes gràcies. 
 
Avui encetem un nou mandat, una nova etapa. És un honor immens  per mi i un privilegi estar 
aquí davant vostre, acompanyat de tantes persones que m’estimo. Començant aquest projecte 
i començant-lo des del dia d’avui. 
 
Desprès de molts mesos de treball intens la recompensa del suport rebut a les urnes 
contraresta  tot l’esforç. I no soc capaç d’expressar en paraules la immensa satisfacció personal 
que sento. 
 
Avui com deia s’inicia una nova etapa amb grans reptes i projectes, que van des de la seguretat 
ciutadana, les polítiques socials, el desenvolupament de territori, la sostenibilitat, l’habitatge, 
la cura del medi ambient o la participació ciutadana. 
 
Aquestes polítiques estan i estaran liderades pel nou govern. Un govern amb voluntat 
transformadora a on posarem a Sant Vicenç de Castellet al centre de tot, amb una mirada 
social, plural, una mirada moderna, amable i propera a on tota la ciutadania es senti integrada 
i representada. I afronto aquesta responsabilitat de liderar aquest equip de govern, aquest 
projecte amb determinació, amb fortalesa i amb el convenciment de que tinc el millor equip 
de regidors i regidores per fer realitat aquest somni: La Carme Jiménez, l’Eulàlia Sardà, l’Esther 
Milán, el Toni Calveras, el Pau Polo i la Isabel Molina. Vull agrair-los el seu compromís, la seva 
dedicació i la seva voluntat de servei públic. Agrair també la feina i la dedicació de la resta de 
persones que conformaven la llista i de la resta de l’equip que han treballat de valent i amb 
immensa generositat. 
 
També un agraïment a la resta de regidors i regidores que formaran part d’aquest plenari amb 
qui estem segurs que tindrem entesa i treballarem plegats per millorar el nostre municipi. 
 
Sant Vicenç de Castellet és un poble d’oportunitats, un poble que esta creixent, que necessita 
una aposta ferma per donar resposta a moltes necessitats. Com tots sabem i què com hem 
tingut l’ocasió d’escoltar per part de la ciutadania a través del porta a porta, com per exemple 
son la seguretat ciutadana, l’ocupació, l’habitatge, la promoció econòmica, o la neteja i el 
manteniment dels espais públics entre d’altres. 
 
Ara hem de donar compliment als nostres compromisos davant de la ciutadania. I hem 
d’ajudar a les nostres empreses i el nostre comerç a ser més competitius. Hem de millorar 
l’atenció ciutadana, millorar la transparència, la proximitat, mantenir la bona salut de les 
finances municipals... entre d’altres aspectes importants. 
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Sant Vicenç de Castellet, té la sort de comptar, com deia la companya, amb un teixit de 
associatiu envejable amb la força i l’empenta de més de 60 entitats sense ànim de lucre que 
donen veu i dinamitzen un munt d’activitats esportives, culturals, socials que fan que el poble 
brilli i sigui cada dia millor.  

 

Vull donar les gràcies també a totes aquelles persones que m’han donat suport sempre: els 
meus amics i amigues, a la meva família, especialment a la meva mare i a la meva filla, que 
m’han acompanyat des del principi en aquest somni i m’han estès la ma en tot moment. 
No puc evitar dedicar unes paraules de record al meu pare que malgrat tot continua estant 
present en la meva vida. Gràcies. 
 
I per acabar, vull dirigir-me a tots els santvicentins i santvicentines per tal de dir-los l’estima 
que sentim totes i tots per Sant Vicenç de Castellet. 
 
Sant Vicenç de Castellet ha de ser, i hem de fer que sigui un motor per treballar junts, junts pel 
Sant Vicenç del  present i pel Sant Vicenç del futur.  
 
Vull ser l’Alcalde de totes i tots; i per a totes i per a tots. I per això em comprometo a treballar 
amb dignitat, amb honradesa, i fent generositat per a tothom. Som un poble divers, viu, que 
creix i on el respecte i la bona convivència han de ser els puntals per aconseguir una millor 
qualitat de vida, i n’estem segurs i segures, podeu estar segurs i segures que m’hi deixaré la 
pell per aconseguir un poble millor, més segur, més amable, amb més oportunitats... en 
definitiva, el Sant Vicenç de Castellet que tots i totes volem. 
 
Moltes gràcies a tots. Visca Sant Vicenç de Castellet.  

 

[Aplaudiments] 
 
El Sr. Alcalde dona les gràcies i aixeca la sessió. 
 
 
 
 
I no havent-hi altres temes a tractar, la Presidència aixeca la reunió de tot el qual 
s’estén la present acta que signa la Il·lma. Alcalde juntament amb mi, el Secretari, que 
certifico 
 
 
 
Vist i plau         
L’Alcalde President,                                                           El Secretari, 
 

 


